



В Пскове мужчина признан виновным в применении насилия в отношении полицейских



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для признания виновным ранее судимого за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, против личности, представителей власти и хищения 25-летнего жителя г.Москвы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Установлено, что 31 января 2022 года осужденный, будучи указанным днем освобождённым из мест лишения свободы, приехал на железнодорожный вокзал г.Пскова, где стал распивать спиртные напитки сперва в кассовом зале, а затем в зале ожидания. После доставления в дежурную часть линейного отдела полиции он, в момент разбирательства по делам о совершенных им административных правонарушениях, нанес трем успокаивающим его полицейским удары в область головы, причинив физическую боль и телесные повреждения.

В тот же день мужчина вновь был задержан и в дальнейшем заключен под стражу с содержанием в следственном изоляторе. В ходе следствия он раскаялся в содеянном и дал признательные показания.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет 10 месяцев лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

06 Октября 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1727360>